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Acta núm. 427 - A  les 19 hores del dia 17 de
setembre del 1036, es reuneix el Conseil General 
del S i x D i C A T  d e  M e t g e s  d e  C a t a l u n y a ,  en ses- 
sió ordinària, amb lassisténcia deis Companys Doc- 
lors Comas, V iladrich, Cabré, Abel lo, Artal, Bros­
sa, Cava, Ferrer, Fornclls, García, Masriera, Nart, 
Soler, Viarnés, Sastre, Pujol i Mestrés. L ’ha ex­
cusada el Dr. Vilardell per tróbar-se malalt a l’es- 
tranger.

Actúa de President el Dr. Comas i Camps i de 
Secretari el Dr. Viladrich, i també a la taula Pre­
sidencial, pel seu carácter dTntervcntor, el Dr. Ca­
bré i Claramunt.

S ’entra a l’Ordre del Dia.
Després de llegida l’acta anterior pel senyor Se­

cretari, fou aprovada sense esiiiena.
! i ! : i .
D E P A R T A M E N T  D E  R E G IS  M E IN T E R IO R

.¡lies. — Amb els tramits reglamentar i s son ad- 
mesos els segiients Companys, que han demanat el 
seu irigrés : Drs. Pilar Aragonés i Llobet, Fran­
cesc P»ergós i Ribalta, Enrié dabas i Roure, Car­
mel Carranza i Villares, Enriqueta Peña i Matu­
rai 1a, Lluís Cirera i Terré, Josep Mir i Puig, Josep 
Vidal i Gili, Quinti González i Sendra, Toan Vi- 
llangómez i Llobet, Ramón Roca i Planells, Ali- 
quel Suñé i Fornells, Lluís Vergé i Musella, Má- 
rius Capella i Valenti, Jaume Vilahur i Pedrals, 
Andren Jinot i Cutxet, Eduard M. Pérez i Casa- 
ñas, Joan liofili i Deulofeu, Lluís Noguer i Mo- 
lins, Manuel Giménez i Formiguera, Ferran Oller 
i Coroniinas, Ramon M. Almeda i Guytó, Ramón 
Solanellas i Mas, Josep Cortés i Liado, Antoni 
Martí i Ribó, Antoni Fàbregas i Jacas, Antoni 
M lissons i Viladot, Vicenç Palo]) i Palomo, Víc­
tor Hospital i Rodés, Vicenç Pueo i Parés, Josep 
Puig i Guri i Antoni López i Espinosa, tots elIs 
ele Barcelona; J .  Adriano M. Saenz i Hernández, 
ele la Secció Comarcal de Berga; Lluís Coromi- 
nas i Prats, ele la de La Bisbal ; Lluís Folch i Ca- 
marassa, de la de Mataró; Josep M.a TTöhz i Cas- 
tan, de la de Reus ; Ricard Callao i Colominas i 
Antoni Miralles i Argemí, de la de Sabadell; Josep 
M.a Calvet i Rovira, de la de Solsona; Octavi 
Sostrcs i Cortés, Manuel Capell i Balaña. Vicenç 
Piarti i Crespo, Pau Deo i Penosa. Gerard Del- 
tnas i Demetz i Joaquim Algueró i Torné, de la 
de Tarragona; Antoni Llorca i Ricart, de la de 
Tortosa; Joan Vives i Curto, de la de Valls; Josep 
Pujol i Pinol, de la del Vendrell ; Albert Sadurní 
i Vilardebó, de la de Vie ; i Felip Dulanto i E s­
co f et, de la de Vilanova.

Bai.ves. — Son aprovades les baixes deis se­
g i ie n t s  C o m p a n y s ;  Per defunció: Josep Ballvé i 
Aguiló i Llorenç March i Pau, de Reus; Ferran

Sotorra i Salvado, de Sabadell ; Marian Mullerat 
i Soldevila, d’Arbeca; Remigi |unca i Calvet, de 
Cubelles; i Francesc P. Casanovas i Jover i Joa­
quim Camps i Parcet, de Barcelona. Per trasllat 
fora Catalunya: Lluís Cano i Gironda, Jordi Flo- 
rez i Toro i Josep Montevs i Porta, de Barcelona.

Part económica. —  ílan  estât aprovades les 
factures a pagar i el moviment de Caixa del mes 
passat.

D E P A R T A  AI E N T  IV A SS U M P T E S  
COM A R C A L S

El Dr. Soler i Daniel pren la paraula per a in­
formar al C onseil de diferents assumptes que 
slian présentât al Departament, els quals s’han re­
sol! d’acord amb les possibilitats actuáis.

1 )E  PA RTA  AI EN T D ’T N ST IT Ü C IO N S, 
SECCIO N  S I PONENCT ES

Assegurança deis 1'renta Primers Dies de Malal- 
tia.— El Dr. Masriera demana al Conseil si eren 
prudent, ateses les circumstancies actuals, celebrar 
la reunió general de la Secció Trenta Primers Dies 
de Malaltia i nomenar la Junta Directiva que lia de 
regir-la, per tal de 110 incórrer en responsabilitat.

E l Dr. Cabré abunda en el criteri de qué la 
Junta Directiva de la Secció hauria de continuar 
fins a normalitzar-se la situació actual, tant niés, 
quant aquella té tota la confianza deis companys.

El Dr. Masriera accej)ta les manifestacions del 
Dr. Cabré i les agraeix peí que a ell afecta per- 
sonalment, i ofereix continuar en el seu 1 loe.

A continuació es llegeixen els acords de la dar- 
rera sessió, que lia tingut lloc aquest matí, després 
de la quai les admissions han queda! fins ais nú­
meros: el primer Grup fins el núm. 646, el 11 Grup 
fins al 575, el ITT Grup fins al 482, el IV  Grup 
fins al 373 i el V Grup fins al 344.

Caixa d'Assistencia. — Son llegides i aprova­
des les prorrogues i noves concessions segiients :

Prorrogues : Joaquima Pages Vda. Font, 70 pes- 
setes al mes durant sis mesos; Modesta Comas 
Vda. Valen tí, de Torroella, 100 pessetes al mes 
durant sis mesos.

Noves concessions : Francesc Daltabuit, de Bar­
celona, 100 pessetes al mes durant dos mesos; M a­
ria Vidal Vda. Mateu Puig, de Mataró, 100 pes­
setes al mes durant dos mesos ; Enric Juan i 
Camps, d'Ulldecona, 200 pessetes per una sola 
vegada.

Casos especiáis: Filies del Dr. Eduard Casta- 
nyer i Cuesta, 150 pessetes per una sola vegada, 
per atendre despeses d’enterrament ; Pares del


